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Лексикон - Михаел Кюнен 

15 - ГРАЖДАНСТВО 
 Революцията на Просвещението заменя водещата роля на благородниците и 
духовенството с управлението на буржоазията. Вследствие на това 
гражданинът се превръща в модел на западния тип демокрация и в 
доминиращ тип личност в социалната и икономическата форма на 
либералния капитализъм, които произлизат от духа на Просвещението. 

Но ако концепцията за гражданина 
все още се разбираше като идеален 
образ на свободен, самоотговорен и 
отговорен индивид, реалността много 
бързо доказа, че този 
индивидуализъм може да доведе само 
до груб материализъм и че 
гражданинът всъщност е само човек, 
който иска да печели, вместо да 
служи; който поставя своето 
благополучие над благополучието на 
общността и иска да види себе си 
като център на света. Неговият 
комфорт, неговият тесен морал, 
неговият стандарт на живот трябва да 
бъдат мерило за живота и център на 
усилията на държавата. Волята на 
гражданите се изчерпва с това. 
Днешният материалистичен свят на 
минусите е възникнал в този дух. 
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Затова националсоциализмът разбира буржоазията като човешкия образ на 
материализма, който преодолява чрез етиката на работническата класа. 

"Светът на гражданина отстъпва място на света на работника". 

Това е важна предпоставка за преодоляване на упадъка чрез 
националсоциалистическата революция. 

Ако след Първата световна война буржоазията в Германия исторически вече 
е изживяла своята полезност и е била отблъсната от завземането на властта 
от Националсоциалистическата германска работническа партия, макар и за 
съжаление не напълно преодоляна, то след Втората световна война тя е 
върната на власт от западните сили победителки във ФРГ и оттогава 
доминира в социалния и обществения живот и в характера на германския 
народ.  

По този начин германската буржоазия, която от 1945/56 г. насам е влязла в 
съюз и с американизма, окончателно се е превърнала в чумата на германското 
национално тяло, чието възстановяване е възможно само чрез пълното ѝ 
преодоляване.  

Това се случва в политически план с поемането на властта от 
Националсоциалистическата партия, а 
в културен план - чрез борбата на 
фолклорната културна революция. 

 

16 - 
ХРИСТИЯНСТВО 

Като мироглед на биологичния 
хуманизъм националсоциализмът се 
основава на реалността на живота, 
определена от природните закони. 
Затова за него хората и расата са в 
центъра на всички мисли, чувства и 
действия. Без изключение всички 
прояви и проявления на човешкия 
живот са резултат от биологичната 
природа на човека, а оттам и от 
неговата расова и етническа 
принадлежност, и имат смисъл и 
стойност само ако служат за запазване 
и развитие на вида!  

Въпросът за религията също трябва да 
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се оценява на този фон. Националсоциалистическият мироглед съдържа 
етиката на ценностния идеализъм, но е религиозно толерантен. Тя не изисква 
религиозни послания и форми, а оставя свободата на религиозно 
изповедание на всеки член на народа. Единственото ограничение е целта за 
запазване и развитие на вида, която свързва всички и всичко, поради което не 
може да бъде призната нито една религиозна общност, която противоречи на 
тази цел. В съответствие с това националсоциализмът също прави разлика 
между положително и отрицателно християнство. 

Християнството предизвиква първата истинска революция в Европа в 
исторически план и води до пълна преоценка на всички ценности на 
традиционните по онова време порядки на древния свят (вж. "Традиция"). 
Отрицателният аспект е, че мисленето и чувствата на юдаизма с целия му 
догматизъм и фанатизъм навлизат в европейската култура. Това негативно, 
юдаизирано християнство имало опустошителни последици, станало 
основен фактор за европейския упадък, както доказал по-специално Ницше, 
и по този начин застрашило запазването и развитието на арийския човешки 
вид (вж. Арийци).  

Съществува обаче и позитивно, неосъждано християнство, което се е 
адаптирало към чувствата и ценностите на арийския човек, което в идеята си 
за "любов към ближния" (народните другари) съдържа религиозно 
оправдание на народната общност и на волкиския социализъм и по този 
начин има положително въздействие върху запазването и развитието на вида. 
Заповедта за любовта на позитивното християнство, разбирана от гледна 
точка на вида и природата, съответства на саморазбирането на 
националсоциализма като връзка на любовта и взаимното разбирателство 
между хората. 

Германия е християнска от самото начало на своята история. Това не може да 
бъде променено от едно политическо движение - като че ли с фиат - без ново 
и опасно разцепление в мисленето и чувствата на народните другари. 
Националсоциалистическата германска работническа партия умишлено 
оставя отворен въпроса дали германският народ също се нуждае от волкиш-
религиозна, нехристиянска реформация. Но това в никакъв случай не може 
да бъде задача на политическа партия, към която, независимо от 
религиозните убеждения, могат и трябва да се присъединят всички членове 
на народа, които смятат, че опазването и развитието на видовете са най-
висша ценност.  

Ето защо в точка 24 от партийната си програма НСДАП настоява за свобода 
на всички религиозни изповедания, стига те да не се обръщат срещу народа и 
държавата на германците, бори се с еврейско-материалистическия 
бездуховност на днешния минусов свят и като организация изповядва 
позитивното християнство, чиято заповед за любов съответства на 
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решаващата етична заповед на 
националсоциализма и по този начин 
на основата на бъдещия Нов ред, 
както е заложено като крайъгълен 
камък в партийната програма на 
НСДАП: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС 
ПРЕД ЛИЧНИЯ! 

  

17 - DECADENCE 
 Биологическият хуманизъм, като 
научна епистемология на 
националсоциализма, определя 
човека като самоотговорно природно 
същество с биологична нагласа да 
създава култура, която е 
жизнеспособна само като общностно 
същество.  

Като природно същество човекът, 
както и всичко живо, е подчинен на 
природните закони: Наследственост, 
диференциация, борба за съществуване, селекция и изчезване - това са само 
най-важните от тях.  

За все още несъзнателния ранен човек този живот и оцеляване в и с 
природата е съвсем естествен. Но човекът носи в себе си и биологична 
нагласа за създаване на култура, която, както всички биологични нагласи на 
всички живи същества, служи само на една цел: запазване и развитие на вида 
- т.е. оцеляване и по-високо развитие на вида. Тази нагласа на човека става 
исторически силна с изоставянето на живота на ловеца-събирач и свързания 
с това преход към уседнала селска култура (вж. също селячество). Тя се 
разгръща в мъжки съюзи на жреци и воини (вж. войнишка служба), които 
правят възможно установяването на монархия като първоначална държавна 
форма. Културата на арийците се развива по тези пътища. Както всяка 
култура обаче, арийската култура е постоянно застрашена от опасността от 
упадък. 

Упадъкът започва веднага щом културното развитие се откъсне от 
предназначението си да подпомага запазването и развитието на вида, стане 
независимо и по този начин влезе в противоречие с живота и законите на 
природата. По този начин упадъкът води до смъртта на една култура, а 
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обикновено и на хората, които я поддържат.  Щом  
културата и природата влязат в противоречие, настъпва упадък и процес на 
разпад, който първоначално е бавен и невидим, но след това се ускорява 
непрекъснато и завършва с упадък на културата, а често и със смъртта на 
хората (вж. също хора).  

В по-тесен смисъл декадансът се разбира като последния етап от упадъка на 
дадена култура. Той се характеризира с: 

 Материализмът като преобладаващо отношение към живота; 

 Ценностен релативизъм; 

 Равнопоставеност на половете (вж. женско движение); 

 Спад на раждаемостта; 

 Смесване на половете; 

През този последен етап на упадък се пречупва волята за живот на един 
народ, който обикновено не преживява разрушаването на своята култура. 

В днешния свят на минусите доминира американизмът, който се е превърнал 
в световна движеща сила на упадъка в настоящето. Тя заплашва всички раси, 
народи и култури, така че за първи път в историята цялото човечество е 
едновременно застрашено от упадъка и неговите последици. 

От друга страна, в сферата на арийската раса националсоциализмът, като 
наследник на идеалистично оформената традиция на белия човек (вж. също 
ценностен идеализъм), формира съпротива.  

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия) укрепва волята за живот на хората чрез 
културна революция, премахва основите на властващия минус свят чрез 
властово-политическа революция, налага стриктно прилагане на расова 

хигиена чрез расови закони, 
възстановява всички културни прояви 
на живота в служба на запазването и 
развитието на вида и така преодолява 
упадъка чрез установяването на Новия 
ред. 

  

18 - ДЕМОКРАЦИЯ 
 Държавната форма на съвременната 
демокрация е резултат от революцията 
на Просвещението. Поддръжниците 
му го разбират и възхваляват като 
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управление на народа, при което суверенитетът на държавата вече не 
принадлежи на владетеля, както при монархията, а се прехвърля на народа. 

Проблемът на демокрацията е как волята на народа може да бъде видима и 
изразена, до каква степен тя трябва или може да бъде подложена на 
ограничения и/или обвързана с висши ценности, или пък е абсолютна и 
неограничена. Различните отговори на тези въпроси водят до много различни 
форми на демокрация. 

Демокрацията от западен тип се е съчетала с либерализма, за да формира 
парламентаризъм, и по този начин става жертва на ценностен разпад (вж. 
ценностен релативизъм) и материализъм, тъй като волята и решителността се 
раздробяват, а държавата става плячка на заинтересовани групи, които се 
интересуват единствено от своите егоистични цели и собственото си 
благополучие.  

Демокрацията от източен тип (народната демокрация) обвързва народния 
суверенитет с водещата роля на комунистическата партия и с 
предполагаемата научна идеология на марксизма. 

Нито една форма на демокрация обаче не е в състояние да се справи с 
проблемите на настоящето и бъдещето и да даде възможност за оцеляване 
или дори за по-високо развитие на човешките общности, тъй като поради 
своя догматизъм всички те не признават реалността на човека, неговата 
биологична природа, както и живота и неговите закони. Основният проблем 
на арийската раса (вж. "Арийци") - упадъкът - не е преодолян, а задълбочен.  

Това важи с особена сила за западната демокрация, която, подобно на 
икономическата и социалната форма, либералния капитализъм, с която 
обикновено се свързва, на практика доведе до материалистичния и упадъчен 
минус на днешния свят - и по този начин до историческия банкрут на 
буржоазията. Последният етап на разпад на това развитие е американизмът. 

Поради всички тези причини националсоциализмът отхвърля демокрацията 
и идеята за народен 



7 

суверенитет и признава суверена единствено в нацията, чийто носител на 
волята е Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия). Единственото, което националсоциализмът 
има общо с демокрацията от западен тип, е решимостта му да използва 
механизмите си за осъществяване на легална революция чрез участие в 
партийната борба и убеждението, че новият ред не може да бъде изграден 
чрез принуда, а изисква съгласието на масите. Ето защо 
националсоциалистическата партия търси съгласието на мнозинството в 
демокрацията, за да премахне демокрацията и да създаде 
националсоциалистическа народна държава. 

 

19 - ГЕРМАНИЯ 
 Германия е областта на заселване на германския народ, който се е установил 
в центъра на Европа. Германците са основният народ от семейството на 
германските народи (вж. Германски народи). 

 
  Днешната Германия се състои от трите изкуствени държави, създадени от 
силите победителки във Втората световна война - ФРГ, ГДР и ФР Австрия, 
които не могат да се разглеждат като истински държави, тъй като ФРГ и ГДР 
нямат никакъв суверенитет, а Австрия е лишена от правото на 
самоопределение по силата на държавния си договор (забрана за аншлус).  

Други части на Германия попадат по различно време в съседните държави на 
север, запад и юг (Северен Шлезвиг към Дания, Ойпен-Малмеди към Белгия, 
Елзас-Лотарингия към Франция и Южен Тирол към Италия). И накрая, 
древният район на заселване на германците, въпреки че повечето германци 
там са били прогонени след войната, включва отделените източни територии 
на Германската империя, които са окупирани и управлявани от руснаци, 
поляци и чехи. 

Това описание на разединението и потисничеството на Германия напълно 
ясно показва необходимостта от германски национализъм, който да 
възстанови свободата и суверенитета на германския народ, да обедини цяла 
Германия в една нация и да я превърне в основа на бъдещия Четвърти райх. 

Олицетворение на този германски национализъм е 
Националсоциалистическата германска работническа партия, която е 
носител на волята на германския народ. 

 

20 - ДИФЕРЕНЦИАЦИЯ 
 Биологическият хуманизъм, като научна теория на познанието на 
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националсоциализма, се стреми да опознае природата и нейните закони на 
живота и да ги пренесе в социалния живот на арийския човек (вж. Ариец), за 
да създаде чрез биологично мислене и биополитически действия 
предпоставка за запазване и развитие на видовете на арийската раса.  

Най-важните от тези закони на живота са наследствеността, 
диференциацията и борбата за съществуване с нейната селекция и 
елиминация.  

Докато наследствеността представлява статичния елемент на живота, който 
политически преобладава в традиционните общности (вж. традиция) и се 
реализира в монархията, аристокрацията и кастовото или наследственото 
класово общество, диференциацията означава динамичния елемент на 
живота.  
 Предаването на наследствения материал никога не се осъществява като 
точно копие, а като постоянно обновяване и с постоянни малки промени, 
причинени от мутации и адаптиране към променящите се условия на живот. 
Когато се докажат в борбата за живот, те се стабилизират генетично и в 
крайна сметка могат да се увеличат до степен да създадат нови видове и 
форми на живот. Така е възникнало и продължава да съществува безкрайното 
разнообразие на живота, което при хората се изразява преди всичко в раси, 
народи и племена. 

Ето защо догматизмът за равенството на всички човешки същества, 
характерен за повечето от доминиращите днес идеологии, е толкова 
враждебен към живота.  

Там, където наистина се утвърждава, това може да доведе единствено до 
обедняване и стандартизация - до стандартизирания масов човек - както е 
характерно за образа на човека преди всичко в либералния капитализъм и 
марксизма.  

За разлика от тях националсоциализмът признава многообразието на живота 
и защитава наследствения материал от смесване, стандартизиране и 
биологично обедняване чрез расови закони и расова хигиена. По този начин 
той пренася закона за диференциацията в общностния живот на арийската 
раса, създава условия за расово оцеляване и за по-високо развитие в 
съответствие с вида и природата и така се превръща в организирана воля за 
живот на арийците. 

В новия ред, извоюван от националсоциалистическата революция, арийската 
общност на народите ще разцъфти като висока култура, която отдава 
дължимото на многообразието на живота и дава възможност на всеки расов 
другар, на всеки арийски народ и на арийската раса като цяло да живеят и да 
се развиват свободно в съответствие с биологичната си природа. Това е най-
висшата форма и единственото естествено разбиране за свободата. 
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13. 

 

   Шлезвиг-Холщайн е доста "нацистка" провинция. Дори и с полицията на 
опашката, от време на време се отбивах на публични срещи на легални, 
националистически групи, посещавани от хора от нашия тип. Разбира се, 
някой другар влизаше пръв, за да провери нещата, а аз не се задържах дълго. 

   Един ден се отбих на коледното парти на провинциалната НДП, на което 
присъстваха няколкостотин души.  

   Моят "бодигард" беше висок 6 фута и 6 инча, тежеше 240 килограма и 
имаше изражение на лицето: "Мога ли да ги убия сега, шефе?"  Той реши да 
излезе пред залата да пуши, където скоро видя друг другар, който тъкмо 
пристигаше. (Между другото, последният другар беше кръстил сина си 
Адолф.) 

   "Здравей, какво става - поздрави новодошлия бодигардът ми.  

   "Полицията беше при мен. Търсеха Герхард." 

   "Откриха ли нещо?" 

   "Не, казах им, че не знам къде е. Между другото, знаеш ли къде е?" 

   "Да, той е вътре и пие кафе." 

   На лицето му се появи изненадано изражение. Шега? Но не, той влезе в 
залата, намери ме и със смях ми разказа какво се е случило. 

   Малко по-късно един мъж се приближи до стола ми и ме попита: "Вие не 
сте ли Герхард Лаук?" 

   Позовавайки се на малко неточна или поне преждевременна статия във 
вестника, отговорих: "Не, прочетох във вестника, че е бил депортиран." 

   ...Всъщност се укривах от полицията още един месец, като през това време 
организирах контрабандата на пропагандни материали в Германия. След това 
реших да си тръгна с гръм и трясък: Обявих, че ще държа реч със заглавие 
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"Защо не признавам заповедта си за депортиране!". Полицията не очакваше, 
че наистина ще се появя, затова изпрати само няколко души в залата за 
събрания. Но аз се появих. Всъщност имах повече мъже от тях - по-едри 
момчета. Най-големият ми колега се извисяваше над най-големия им мъж, 
който явно изглеждаше уплашен. Моят човек просто го погледна с "мога ли 
да го убия сега, шефе". Не ме арестуваха, а ме помолиха да дойда с тях. 

   В полицейския участък представих самолетния си билет и обясних, че 
трябва да хвана влака след трийсет минути, за да успея за полета си. Имах 
полицейски ескорт до гарата в Хамбург... но от Хамбург до летището в 
Люксембург бях сам! Когато комунистите разбраха за това, публикуваха 
статия, в която твърдяха, че "фашистката германска полиция" е позволила на 
мен, "злия нацист", да избягам; дори предупредиха, че все още се скитам из 
Германия! Четейки тази статия много седмици по-късно в Линкълн, аз се 
посмях още веднъж за сметка на врага.  
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